

卡丢失被盗刷140多元 查监控后他不报警

医保卡丢失该怎么办？

店员对盗刷“贼”印象深

10月1日,家住沈阳浑南金地锦城小区的吴先生发现医保卡丢失,查询后发现,9月29日医保卡在隔壁小区药房被刷卡购药的记录。吴先生火冒三丈,前往该药房调取监控录像。

根据刷卡的时间,营业员很快找到了当时的监控录像。9月29日上午8时45分,一名男子走进药房,由于那个时间药房刚刚营业,营业员对这名男子印象深刻,“他进来之后先看了看,然后拿出卡查询余额,显示卡里有将近6000元钱,之后他收回卡,选了几种普通药一共刷了140多元。”营业员回忆。

“男子年龄在30岁至40岁之间,看起来是个白领。”吴先生的家人认出这名男子,应该是同住一个小区的邻居,家人建议把这段视频发到业主群里,“我们在业主群里说了这件事,业主很气愤,让把监控发出来,共同找这个人。”

气质“型男”是白领吗

但是吴先生却改变了主意,“他

穿着正装相貌堂堂,给人的感觉也是文质彬彬,很有气质。如果他真的是白领,公布出去对他的工作影响会很大。造成坏影响我也会于心不忍的,我更愿意相信他是在得知没有密码后的一时之为。”

吴先生的想法发生了180度转变,多数业主不支持,“如果他在小区里捡到的,至少应该送到物业。相反他还特意避开附近的药房,到隔壁小区的药房去刷卡,看不出任何想归还的迹象。”“他这次先刷一次试试看,过几天会把余额全刷光的,对这样的人不能仁慈。”

无论大家怎么说,吴先生还是决定先不报警,也不把监控发到业主群里,“都是邻居抬头不见低头见,我现在还有急用,补办也很麻烦,若他主动还给我,之前刷的我就不计较了!”

医保卡丢失后怎么办

很多人的医保卡都不设置密码,或者是设置简单的密码,丢失后容易出现医保卡余额遭盗刷

的情况。一旦出现医保卡丢失的情况,就要及时办理挂失,并进行补卡换卡。

一是口头挂失:参保人拨打医保24小时自助语音电话96856挂失。口头挂失有效期为15天。口头挂失有效期内仍需办理书面挂失手续,如不办理,口头挂失将在15日后自动解除。参保人员在口头挂失有效期内找回社保卡或医保卡并需使用的,须由本人持有效身份证件原件办理口头挂失解挂业务,持社保卡的参保人员还须前往社保卡开户银行办理口头挂失解挂业务。

二是书面挂失:参保人员社保卡或医保卡丢失确认无法找回的,需持本人有效身份证件原件办理书面挂失,并打印《社会保障卡补发领取单》。委托代办人办理的,还须提供代办人有效身份证件原件办理。社保卡挂失后,本人须持《社会保障卡补发领取单》和有效身份证件原件立即到社保卡开户银行,按银行规定办理金融功能书面挂失。书面挂失后不能办理解除挂失业务,原卡终止使用。

据沈阳晚报10月10日报道

相关链接

狂刷医保卡买药销赃 15名嫌犯获利十余万

近日,苏州警方根据线索破获一起利用社保卡内“补充基金”进行套现的医疗保险基金诈骗案,抓获疯狂刷卡买药后将药品销赃获利十余万元的15名犯罪嫌疑人。

一些别有用心的人利用“补充基金”干起套现医保卡的勾当,沈某就是其中之一。无独有偶,盯上医保卡“补充基金”套现的还不止沈某一人。警方在随后的侦查中发现,嫌疑人潘某、张某等人的“套路”更为疯狂。一张余额1000元的医保卡,张某会支付服装店老板娘600元,老板娘除了给原持卡人550元外,从中提取50元的好处费。张某在套取账面金额后再将卡物归原主,如果遇到医保卡卡主收到钱后不想再用卡,张某就以每张卡200元的价格进行收购,接下来再利用“空卡”套现补充基金。

苏州高新区警方专案组进行追查,先后将沈某、潘某、张某、梁某等15人抓获。

据姑苏晚报10月10日报道

【讲文明 树新风】



为您的爱心点个赞